1. S,,Q\n,\c& \inea Suskms \oud, é\m‘c\m\,\j/

s\,\s\-éwx of Eaf\uuod' NS < Ga\rw(; o Q_%UOG\'?O!\S (7- or W\car‘uL>

Sl to o Sygem & Bgodles N eb o velag &
e Vartaadas Yot walug _0;911 & W ue%udror\g Frug

\weor Es\m« @ e%xéwb: Q%\\ Nortadalls,  AVd © \c)? Cowr
Or\h‘} lE%UDatéhs ave Do
Ebﬁuwv?hs & \neor qu\_%-. Ax —\—%\3\3 C 5 y&\xkg% "CC&A:D

Q)L;ao:\\ \Q°~ ‘“0(‘\"}“2( win AL Ne EQ&W\Q
ZP— Q‘B&)d\k\!\%) AR o\r\a%

Evamay: VL~ - 5\& A .S Qo pre 0% Pracr  ore NS
N ey =8
Mot Sor soﬁviﬂﬁ\jf%&w&
h C—-—\V‘N\A'\‘Wa, (_&o.:&‘w\j-i\
A Sloeididion  (Saion 1D

2 Climrdion  (Sadkion TR
2 atete Mok, (Colegqn Nt Fide 2\

% ?a%sl\oﬂk < RNANTOS Cor “f\\i q‘\wréf\ o!i: =N ,Qthr %ﬂ&k\h
T w3 ‘e%m*tw\g i A Noreaks

/ ( ¢ / \ / Z \ -
\L&g%ﬁwl:i' T\%_:gé*b \nconsialent Spyste The pandtal Sy
('R UTrdn — - —
Mirs aNsedr & o Ne Sl Infindudyy vy Suluctions
‘owﬂ-&{ 2ot AT C_-Q\N.s o ?WMX C\gg‘(\r\wabua'ﬁw\‘r V'J.\‘D\F-Lb.u\'
§ Ma same QM)



@ug_éttdq o\t NS
on N ca!\sts\b\* $%<$lv~(\) N &Q.—‘;a/sduér 3%&“’\[ M(or an

\ /\C&Q\EM&US\' $L6L3\QW\;’

N Frede P PNTUT VS VAR SREPCUE Vs ofVY4
’Z\bxsul\& Y a&«r\:\ w words Qs am g)am-u‘lg\ Qg

aw e SO | 9—\'\19 t/\s\w‘&& ¥ o g’}»«(o« ?o}z&\
a 1\\"%“*5&{ Wi an -.Qs,cav«\?h cg:*afl/\

To

g '&&m\ Wty s scdinad et S & shdi, Y A gl

@ﬁ: \< the  ardared pae LS y -—l\‘ o ﬁe—QUCLu‘w\ l“
s %\@QM?

L~ CA)\Q.: %
%—1%: 15

Y& =9, A= -2 Who '):*L-k‘:«ﬁ:%_
2L x 2D =8
s -0 = 8
R} = %‘/"rrwv

<
%o (_53—74\ S e C,Olu.km *b The \ Q:QOO&NN\,

V& K=y -9 W e D
2(3)-2ED = A
DM~ & =03

2\ = 2 Tadw
c. (5,-D% T A solitor o th ﬂ_v\q g_o@\
o )

@O N <_5>"'2\ s wiY & sahNMen Ay W %‘&‘Q




\< (\\_ _Z-E_,\ o sudion o W Cﬂf-ﬁﬂm?
(mecp
o« (n‘df- \
T %:AY 3 Sk by
AT BPIO REGE N ) E 3

ex

L~ %)-_-lr ST %
2~ 2=% —A<_:\

\
XU\.&%) (_\\“23\ 16 o sduian ﬁ\@

gl b e s e qpeping

%A+ 24=Q Skps
Y~ 3%:3 ) Csmf\\ Voot Jines,,
A EL;“W\'\M —H\; ?AWC}?()‘

\ZOTNT,
BN k.

Coon o T S qany= 9
T~ —k\'\l \L—\mM@'a %Q,ST OQ":O
W=0o = 4+ 2L(N=8
X~ O =9
N=Q ordwsd poi- (%,0)
Tind. U &Q—MW'\‘-. sSsk =0
oD O x24=8
%8
asA odusd pie (6,0

Qra\;\\ N 2 Qe
T oa-y=D
Tud 1*(\%@\3\_ gnﬁv \Q=O:
\)Q;O__; A->( =
NOTD pedr (3.3

X="2
S,




—-—27%:73
-% >
)
‘65 -\ 6(&»4-&.& '\70\“ (,O b’ \\
Se et
ga'Qu:KTm\ "\'\D(a.mcwg +o ‘QQ ((Q ) k .
(Snad & ~
he2y =8 N-Dy=2
Ny g T L 2D A=y g\ D (- =3
(+L=8 L->=3
‘/"C\'UJ\__ =3 (/
Ty

3-8
Iy o A %&\sﬂ

Beapes oW W can do Yo & g S
4<é*tm€t e eo'Q.d‘uou\\ e gk\%\k\\eo‘,\ Ak «&t«m‘»«‘}l‘o,\
N &$ R NOMQ_ @M\‘L&&.

%“ Spna_ C\l\t:\\\tmf\ ‘v%&W\Q can Ov\kb \QLL
<R \QQ QPOT\\\@“_

g L
‘)és = YA

<S— Tl el o SN

7 B —
CQU\K\G‘V Qir\g Jg\'\‘(d)g% \ !t g

6JQW\ Ta ”&‘@‘\‘Q 0ol



Note Title 2/5/2015

_ ~ P — "
(:\Lraq\b»\ J( rovw\ 2LNion (s \ ‘C_")lmAF.,@.
' ~
il _&\N'. Af* =8
2,09
] 4 N
(OIA <>_'> Xioa (s oS
RS ANER
“\\ ( \
Zed D N A ~b4 , e
N\ Y R /
\{-03'—\: 2 ™~ ‘)é — u
\‘ _\\ //
_
- —\ _Jr.,:/ P \ ‘_ ' %i
—T |=9 \N




_7.(3_5 B\'V] Sw%‘&l%aA W\dgs\(\gc}\
G;DV %A\{‘\mé Ot Asar %aﬁ&waxg

éﬁhv%\%xe&ﬁkﬂmz&WmM_ﬁF
B g,&uq ONL Q_obuﬁmv\ (&&u\r thQ Yor one \LQWOZS\‘IO:T c;%\ou«-

’L\ Qi\oét\\u.\l S F&s& W N¥ao %YL_N‘ .e_caud‘rio(/\

’%B %b’Q\luL Qor ‘M CQwainT !\a \lo_m\a\q&b .
Dy Sdoddale e Gades s R e agum,

o~ C,E-QQ.Q_ .

2y Onade &

E““ﬁﬁt <R v %&’“"‘" \% sulodilion

A=4=>3

B éoQ\l\Q '\(—‘-16-—-9 Ker %,
= 9+

) S doatiude =9y o A st QGQ@&W.
Q_'\L—\\uk\= —\§
2(9%4 ) -\y7 78

1} %M‘QW‘%‘. \%—\- Q_OQ' — \\Lg_ = -—\8
\-;%\%_9'% = —\g— -
,—9\% - _ -54.9

S5y _ -
- - =9

9=

'% ?uﬁ? LFAT \\f\'\b ’\L—'Uf‘g- R
AN—- A =S @MA S (PD)ABJ




o~ A= V—\\y= — '8
/\k"'\—%\‘ﬁ:k = \1'7—4:-:9 N, = \'7))\,5:.‘6‘:_\ U.Cb\—-\\CAN=—\8
S =9 Vo 26 — &&= - \®
Aﬂk /\%—;’\8‘/
e gy
\}
Be Selve sdndreuiton,
._A\r\/\.(?;%'—\S
— =By = O
b sbﬁu‘l —&%—6%5‘0 ;Or <ﬁ,
,%(Gm
Gw
==t = 2
Op= — -%—)/%
Sy sdeiib qo-Ew kB st 2y
_A:rﬁkﬁ’m(r \9
) =\
—Awuﬁ;_\( = 2y =\
_\B
;7) %&N%FNL - A« ’é% \9
— & (2 Wy =\9
\ 6\" S
_'z_%fx W~ =\S9 \
_H o = \D \z'
5 oo xZ_
S [ -8~ =\2)\ T = 23
-2 -2y -
- -3
Ry O """%\"‘% 2&ar ofF W Grtc(\?m& Y= ol
'\7(15\\ \\.-sko Vk" _ Q‘SISL
=
o=~ 30T




0 & ovediens proalun
vade ov  PreditR P
— A 'Jg"))\Q: \ S

5 =\9
\L=’E—’z_‘3. %—,’73’37 - ﬂtt” "2,\&5(—6\
20 4 9 =\D
Zz
\0 *5 5\9
\9=\3
—Q\A— 6%:0
%
T
J
\& —\5 =0



